



В Красноярском крае следователи в рамках расследования уголовного дела устанавливают обстоятельства смерти пациента в районной больнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 65-летний житель города Уяра 10 мая 2018 года обратился в КГБУЗ «Уярская РБ» с жалобами на боли в животе. Врач-хирург в полном объеме пациента не обследовал, причину заболевания не установил, своевременную госпитализацию не произвел. 12 мая мужчина скончался в результате тонкокишечного заворота с развитием гнойного перитонита.

В настоящее время истребована медицинская документация, назначена сложная судебно-медицинская экспертиза, запланированы допросы врачей. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1249871>